
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

•• Πληροφορίες και συμβουλές προς επιβάτες και ταξιδιωτικούς πράκτορες πριν την   
 κράτηση, και προς πλήρωμα πριν από το ταξίδι μετάβασης στο πλοίο. 

•• Όλοι οι επιβάτες θα πρέπει να επιδεικνύουν αρνητικό μοριακό τεστ το οποίο να έχει   
 γίνει μέχρι και 72 ώρες πριν την επιβίβαση τους. Εξετάζεται η περίπτωση να μη ζητείται  
 μοριακό τεστ από τους εμβολιασμένους ταξιδιώτες, εν αναμονή των επιστημονικών   
 δεδομένων για το θέμα αυτό. 

•• Ανέπαφη θερμομέτρηση κατά την επιβίβαση και ενισχυμένη υγειονομική αξιολόγηση η  
 οποία μπορεί να περιλαμβάνει και επιπρόσθετο τεστ COVID-19.

•• Εφαρμογή ψηφιακής ιχνηλάτησης επαφών (contact tracing technology).

•• Υγειονομικοί έλεγχοι για επιβάτες και πλήρωμα κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας   
 σύμφωνα με τα εγκεκριμένα πρωτόκολλα από τον ΕΟΔΥ και το Ευρωπαϊκό Κέντρο   
 Ελέγχου Επιδημιών για την πρόληψη και αντιμετώπιση του COVID-19 

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ

•• Μέθοδοι ενισχυμένης απολύμανσης με χρήση εγκεκριμένων απολυμαντικών κατά του  
 COVID και άλλων παθογόνων.

•• Πολλαπλή απολύμανση χώρων κατά τη διάρκεια της ημέρας σύμφωνα με τα    
 προβλεπόμενα από τον ΕΟΔΥ και το Ευρωπαϊκό κέντρο Λοιμώξεων πρωτόκολλα.

•• Ενισχυμένη απολύμανση των λεωφορείων και των επιβατικών σταθμών.

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΗΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ

•• Διατήρηση αποστάσεων στους σταθμούς επιβατών, επί του πλοίου και στις εκδρομές.  
 Μείωση της χωρητικότητας πλοίου και διαχωρισμός επιβατών σε ομάδες.

•• Επαναδιευθέτηση των δημοσίων χώρων και εστίασης, επανασχεδιασμός των    
 προγραμμάτων αναψυχής, εξυπηρέτηση με σερβιτόρους στους μπουφέδες.

•• Υποχρεωτική χρήση μάσκας επί του πλοίου, στις εκδρομές και όπου αλλού δεν μπορεί  
 να επιτευχθεί ικανοποιητική απόσταση. 

•• Επιπλέον σταθμοί απολύμανσης χεριών σε πολυσύχναστους χώρους του πλοίου.

•• Συμμετοχή μόνο σε εκδρομές των οποίων τα πρωτόκολλα έχουν εγκριθεί από το πλοίο  
 με αυστηρή εφαρμογή για όλους τους επιβάτες. Επιβάτες οι οποίοι παραβιάζουν αυτό  
 τον κανονισμό δεν θα επιτρέπεται να επανεπιβιβαστούν στο πλοίο. Ο συγκεκριμένος  
 κανονισμός μπορεί να τροποποιηθεί όταν το επιτρέψουν οι συνθήκες.

Συνέχεια στην επόμενη σελίδα.
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ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ 
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ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

•• Εκπαιδευμένο υγειονομικό προσωπικό με εμπειρία στην αντιμετώπιση πολλών και   
 διαφορετικών καταστάσεων υγείας.

•• Ενισχυμένα υγειονομικά κέντρα επί του πλοίου με ειδικά φίλτρα HEPA στο σύστημα   
 εξαερισμού, διαμορφωμένα για την πρόληψη λοιμώξεων, ικανά για τη φροντίδα   
 ασθενών σε κρίσιμη κατάσταση. 

•• Συνεχής επιμόρφωση του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στα θέματα   
 φροντίδας και πρωτοκόλλων για τον COVID-19.

•• Δυνατότητα διενέργειας μοριακών τεστ για COVID-19 στο πλοίο.

•• Υποχρεωτική ασφάλεια υγείας για COVID-19.

•• Εκπαίδευση για όλο το πλήρωμα στα θέματα του COVID-19.

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ

•• Παροχή 100% εξωτερικού φυσικού αέρα χωρίς ανακύκλωση.

•• Τοποθέτηση φίλτρων HEPA στις μονάδες των νοσοκομείων, θαλάμων απομόνωσης και  
 άλλων σημαντικών περιοχών του πλοίου.

•• Εγκατάσταση αυτόματης απολύμανσης αεραγωγών του συστήματος εξαερισμού   
 “ATMOS”.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

•• Συνεργασία με τις τοπικές αρχές, τους οργανισμούς λιμένων και άλλους βασικούς   
 φορείς για καλύτερο συντονισμό των μέτρων πρόληψης.

•• Συνεχής παρακολούθηση της επιδημιολογικής κατάστασης και των υγειονομικών   
 κανονισμών στους προορισμούς που επισκεπτόμαστε και αναθεώρηση των    
 δρομολογίων όπως απαιτείται. 

Τα πρωτοποριακά πρωτόκολλα του κλάδου της κρουαζιέρας τα οποία έχουν 
σχεδιαστεί για την φροντίδα της υγείας των επιβατών και του πληρώματος μας 
ενδέχεται να μεταβληθούν ανάλογα με την εξέλιξη της πανδημίας στην Ευρώπη. Τα 
τελικά πρωτόκολλα και οι πρακτικές θα ανακοινωθούν λίγο πριν την επανέναρξη των 
κρουαζιέρων.


